



Couleur



Caractéristiques Marque: Care Plus Quantité minimale: 50 Pièce(s) Matière: plastique Capacité: 100 ml Longueur: 3,10 cm. Largueur: 4,90 cm.

Hauteur: 11,50 cm. Poids: 110,00 g.

Gel nettoyant antibactérien pour les mains de la marque Care Plus® dans un flacon PP pratique. Peut être ouvert facilement d'une seule main. Le gel pour les mains Care Plus® Pro Hygiene contient 71,8 % d'alcool et donne aux mains une sensation de propreté et de fraîcheur sans utiliser d'eau ni de savon. Ne dessèche pas les mains grâce à des ingrédients uniques tels que l'Aloe Vera. Emportez la bouteille avec vous dans votre sac ou glissez la dans la boîte à gants de votre voiture. De cette façon, vous pourrez vous nettoyer les mains à tout moment, et n'importe où. Fourni avec le logo Care Plus et la composition sur un côté du flacon. De l'autre côté et /ou sur le dessus du capuchon, il y a de la place pour l'impression de votre propre logo. Contenu 100 ml. Ce produit est entièrement conforme aux lois et réglementations et a fait ses preuves. Avec près de 30 ans d'expérience, Care Plus® est le spécialiste dans le domaine des voyages sains et sûrs et fournit des entreprises de renom dans le commerce de détail depuis des années.

Vous avez des questions spécifiques ou souhaitez plus d'informations concernant cet article, contactez-nous au 11/55 90 09.